





Советы специалиста

## Использовать пчел для опыления сельскохозяйственных культур

Известно, что опыление пчелами значительно повышает урожайность сельскохозяйственных культур. Так, урожайность подсолнечника при опылении пчелами повышается на 50 процентов, гречихи — на 70 процентов, аспаргата — в 2,5 раза, клевера — в 2—3 раза. Значительно увеличивается также урожайность бахчевых культур, садов и ягодников.

Для опыления нужно расположать пасеку на расстоянии не более километра от посевов или садов. Чтобы опыление дало наибольший эффект, надо применять так называемую дрессировку пчел.

Для дрессировки пчел приготовляется ароматизированный сироп из разных частей сахара и воды. Когда сироп остынет, в него в 1,5—2 часа погружают цветки опыляемой культуры в количестве  $\frac{1}{4}$  части объема сиропа. Надо помешать в сироп цветки без зеленых частей растения, а сами растения на участке в четыре-пять квадратных метров рекомендуется накрывать накануне марлей, защищающей их от насекомых.

Ароматизированный сироп нужно раздавать ежедневно утром за один—два часа до начала вылета пчел из ульев в количестве 100 граммов на семью. Подкормка пчел этим сиропом производится до окончания цветения культуры, на которую они дрессируются. Дается он в корумпиках, не имеющих постороннего запаха, которые ставятся в ульях наперевес рамок.

Часто бывает, что два медосока, например, клевер и гречиха, цветут одновременно. Чтобы пчелы опылили обе эти культуры, надо вечером раздавать в корумпиках сироп с запахом цветков клевера, а рано утром в ту же корумпике наливать сироп с запахом цветков гречихи.

Подкормка ароматизированным сиропом увеличивает число пчел, вылетающих из семянников, приблизительно в 10 раз.

При отсутствии в хозяйстве сахара ароматизированный сироп можно приготовить из меда. Для этого одну часть меда растворяют в двух частях горячей воды и кипятят на легком огне в течение 30—40 минут. Во время кипячения мед теряет свой специфический аромат и после погружения его цветок приобретает запах опыляемой культуры.

Опыление красного клевера. Красный клевер может давать семена только при перекрестном опылении. Цветок клевера устроен так, что ветер опылить его не может. Опылителями клевера являются насекомые и, в первую очередь, меланосные пчелы. При правильном использовании пчел на опыление урожай семян клевера в колхозе имени Тельмана, Солтонского района, составляет ежегодно три центнера с гектара, а в колхозе «Малые ключи», Залесского района, — от трех до пяти центнеров. Другие же колхозы этих районов, где пчел не подвозят к семеникам клевера, получают урожай семян от 0,5 до 1,5 центнера с гектара.

Для наиболее полного опыления семянников клевера на площади по 50 гектаров необходимо иметь около посева пасеку в 100—120 пчелосемей. При предварительной дрессировке пчел эту площадь могут опылить 20 пчелосемей.

Если семенные участки занимают площадь более 50 гектаров, необходимо организовать встречное опыление при помощи двух опылительных пасек, поставленных на противоположных концах поля.

Опыление подсолнечника. Цветы подсолнечника приспособлены к перекрестному опылению, так как у них пыльники

### Прополото 3630 гектаров посевов

Заботливо ухаживают за посевами колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму». Первыми в колхозе приступили к прополочным работам полеводческие бригады, которыми руководят Дмитрий Ветезенко и Степан Хорощавцев. Посевы зерновых культур в этих бригадах уже полностью очищены от сорняков, проведена

меркуриальная обработка подсолнечника и других пропашных культур. Всего в колхозе прополото 3.000 гектаров зерновых культур и 630 гектаров подсолнечника. Очистка посевов от сорняков продолжается.

**Т. ГАЙДАМАН.**

Завьяловский район.

## Великий русский флотводец (К 150-летию со дня рождения П. С. Нахимова)

В блестящем созыве имен знаменитых русских флотводцев есть имя героя Наварина, Синопа и Севастопольской обороны адмирала Павла Степановича Нахимова. Его слава неотъемлема от боевых традиций нашего военно-морского флота. Всю свою жизнь, многолетний труд флотводца и неустанный воспитатель моряков посвятил Нахимов горячо любимой им родине. В жестокую пору крепостничества и пачочной дисциплины Нахимов решительно выступал против

грубого и высокомерного отношения командного состава к матросам, требовал от офицеров гуманного отношения подчиненным. Имяно в матросах видел он основную силу военно-морского флота.

«Пора нам, — обращаясь к офицерам, говорил Нахимов, — перестать считать себя помещиками, а матросов крепостными людьми. Матрос есть главный двигатель на военном корабле, а мы только пружины, которые на него действуют. Матрос управляет парусами, он же направляет орудия на неприятеля. Матрос прославляется на берегах... Вот этого нам нужно возвысить, учить, побуждать в них смелость и геройство...».

Павел Степанович Нахимов (родился 5 июня 1802 года) рано начал свою службу во флоте. Еще в детские годы он был зачислен в морской кадетский корпус, а пятнадцатилетним юношем произведен в мичманы и назначен на бриг «Феникс», на котором плавал на Балтийском море.

Лазарев стал учителем и наставником

Нахимова. Под его командованием Нахимов на корабле «Азов» участвовал в 1812 году в знаменитом Наваринском морском бою, где русские моряки стяжали себе неувядающую славу.

«Азов» ближе всех подошел к неприятельскому флоту и больше всех пострадал от ожесточенного артиллерийского огня,

но зато и наше неприятелью наибольшие потери.

Пять турецких кораблей были уничтожены его орудийным огнем, три из них потоплены барабаром, которой руководил лейтенант Нахимов. За проявленные в этом сражении храбрость и мужество Нахимов был произведен в капитан-лейтенанта и получил георгиевский крест.

В 1812 году Нахимов был назначен

командиром фрегата «Паллада» в корот-



созревают на один день раньше, чем пыльца пестиков. Пыльца у подсолнечника тяжелая, липкая, и поэтому ветер большой роли в его опылении не играет. Опыление же пчелами дает очень большой эффект. В колхозе «Пролетарий», Мамонтовского района, при подвозке пчел к посеву подсолнечника на площади в 43 гектара в 1949 году был получен урожай семян по 13 центнеров с гектара, тогда как в среднем по району было собрано подсолнечника только по пять центнеров с гектара. Даже в условиях неблагоприятного 1951 года в колхозе «Память Киррова», Третьяковского района, на площади в 110 гектаров при опылении пчелами было получено по 8,8 центнера подсолнечника с гектара, а другие колхозы получили подсолнечника наполовину меньше.

Для опыления нужно расположать пасеку на расстоянии не более километра от посевов или садов. Чтобы опыление дало наибольший эффект, надо применять так называемую дрессировку пчел.

Для дрессировки пчел приготовляется ароматизированный сироп из разных ча-

стей сахара и воды. Когда сироп остынет, в него в 1,5—2 часа погружают цветки опыляемой культуры в количестве  $\frac{1}{4}$  части объема сиропа. Надо помешать в сироп цветки без зеленых частей растения, а сами растения на участке в четыре-пять квадратных метров рекомендуется накрывать накануне марлей, защищающей их от насекомых.

Ароматизированный сироп нужно раздавать ежедневно утром за один—два часа до начала вылета пчел из ульев в количестве 100 граммов на семью. Подкормка пчел этим сиропом производится до окончания цветения культуры, на которую они дрессируются. Дается он в корумпиках, не имеющих постороннего запаха, которые ставятся в ульях наперевес рамок.

Часто бывает, что два медосока, например, клевер и гречиха, цветут одновременно. Чтобы пчелы опылили обе эти культуры, надо вечером раздавать в корумпиках сироп с запахом цветков клевера, а рано утром в ту же корумпике наливать сироп с запахом цветков гречихи.

Подкормка ароматизированным сиропом увеличивает число пчел, вылетающих из семянников, приблизительно в 10 раз.

При отсутствии в хозяйстве сахара ароматизированный сироп можно приготовить из меда. Для этого одна часть меда растворяется в двух частях горячей воды и кипятят на легком огне в течение 30—40 минут. Во время кипячения мед теряет свой специфический аромат и после погружения его цветок приобретает запах опыляемой культуры.

Ветер играет очень незначительную роль в опылении гречихи, а из всех насекомых, опыляющих ее, на долю пчел приходится свыше 90 процентов. В колхозе имени Калинина, Третьяковского района, при использовании пчел на опыление гречихи в 1951 году на площади 64 гектара было получено по 5,12 центнера гречихи с гектара, а в других колхозах опылением пчелами не применялось, было собрано гречихи в 2—2,5 раза меньше.

Для опыления гречихи необходимо иметь около посева не менее 2,5 пчелосемьи на каждый гектар.

Опыление бахчевых культур и огурцов. Абрузы, тыквы, дыни, огурцы имеют цветки двух видов — мужские только с одними тычинками и женские только с пестиками. Для образования плодов необходимо, чтобы пчелы или другие насекомые перенесли пыльцу с мужских цветков на женские, так как пыльца этих цветков тяжелая, липкая и не передается ветром. Урожайность этих культур при опылении пчелами повышается в несколько раз. Для опыления огурцов в открытом грунте требуется одна пчелосемья на два—три гектара посева.

При выращивании огурцов и дынь в теплицах опыление пчелами особенно необходимо, так как ручной способ опыления обходится слишком дорого.

Для опыления гречихи необходимо иметь около посева не менее 2,5 пчелосемьи на каждый гектар.

Опыление бахчевых культур и огурцов. Абрузы, тыквы, дыни, огурцы имеют цветки двух видов — мужские только с одними тычинками и женские только с пестиками. Для образования плодов необходимо, чтобы пчелы или другие насекомые перенесли пыльцу с мужских цветков на женские, так как пыльца этих цветков тяжелая, липкая и не передается ветром. Урожайность этих культур при опылении пчелами повышается в несколько раз. Для опыления огурцов в открытом грунте требуется одна пчелосемья на два—три гектара посева.

При выращивании огурцов и дынь в теплицах опыление пчелами особенно необходимо, так как ручной способ опыления обходится слишком дорого.

Б. НЕДИН,  
агроном курорта Белокурихи.

### Письма в редакцию

#### Виноград — в колхозы Алтая

В том, что виноград может расти и давать высокие урожаи в суровых климатических условиях Сибири, теперь уже нет сомнения.

В настоящее время необходимо задуматься над вопросом, как добиться того, чтобы виноград был в каждом колхозе.

Бургут Белокурихи, например, уже

открыто члены колхоза виноградарей.

На переднем плане колхозница М. М. Стратан производит анализ почвы.

Фото П. Лисенкова.  
(Фотохроника ТАСС).

### Письма в редакцию

#### Виноград — в колхозы Алтая

В том, что виноград может расти и давать высокие урожаи в суровых климатических условиях Сибири, теперь уже нет сомнения.

В настоящее время необходимо задуматься над вопросом, как добиться того, чтобы виноград был в каждом колхозе.

Бургут Белокурихи, например, уже

открыто члены колхоза виноградарей.

На переднем плане колхозница М. М. Стратан производит анализ почвы.

Фото П. Лисенкова.  
(Фотохроника ТАСС).

### Письма в редакцию

#### Виноград — в колхозы Алтая

В том, что виноград может расти и давать высокие урожаи в суровых климатических условиях Сибири, теперь уже нет сомнения.

В настоящее время необходимо задуматься над вопросом, как добиться того, чтобы виноград был в каждом колхозе.

Бургут Белокурихи, например, уже

открыто члены колхоза виноградарей.

На переднем плане колхозница М. М. Стратан производит анализ почвы.

Фото П. Лисенкова.  
(Фотохроника ТАСС).

### Письма в редакцию

#### Виноград — в колхозы Алтая

В том, что виноград может расти и давать высокие урожаи в суровых климатических условиях Сибири, теперь уже нет сомнения.

В настоящее время необходимо задуматься над вопросом, как добиться того, чтобы виноград был в каждом колхозе.

Бургут Белокурихи, например, уже

открыто члены колхоза виноградарей.

На переднем плане колхозница М. М. Стратан производит анализ почвы.

Фото П. Лисенкова.  
(Фотохроника ТАСС).

### Письма в редакцию

#### Виноград — в колхозы Алтая

В том, что виноград может расти и давать высокие урожаи в суровых климатических условиях Сибири, теперь уже нет сомнения.

В настоящее время необходимо задуматься над вопросом, как добиться того, чтобы виноград был в каждом колхозе.

Бургут Белокурихи, например, уже

открыто члены колхоза виноградарей.

На переднем плане колхозница М. М. Стратан производит анализ почвы.

Фото П. Лисенкова.  
(Фотохроника ТАСС).

### Письма в редакцию

#### Виноград — в колхозы Алтая

В том, что виноград может расти и давать высокие урожаи в суровых климатических условиях Сибири, теперь уже нет сомнения.

# На чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира

БЕРЛИН, 2 июля. (ТАСС). На дневном заседании сессии Всемирного Совета Мира председательствовал А. А. Фадеев. Первым выступил Майр Яари (Израиль). Значительную часть своего выступления он посвятил разоблачению прокоско империалистов на Ближнем Востоке и, в частности, проекту создания так наз. средневосточно-го командования.

На трибуну поднимается генеральный секретарь Всемирной федерации демократической молодежи Жак Дени. Он рассказал о том, как поджигатели войны используют в своих агрессивных целях школы и университеты, открыто заявляя, что «крестовый поход» за моральное перевооружение нужно начинать в школе, а затем перенести его в казармы.

Дени призвал сторонников мира во всем мире приложить все усилия к тому, чтобы не допустить превращения молодежи в инструмент новой мировой войны и чтобы привлечь ее к священному делу защиты мира и счастья человечества.

Д-р Френкель (Западная Германия) подробно остановился на бонском сепаратном договоре и договоре о «европейском союзе».

Г-жа Фасбиндер, профессор из-Бонна, которая, как жалеет Нимлер, д-р

Хайнеман и Елена Бессель, являются членом «Общества защиты мира в Европе», посыпали свое выступление изложением имен «нейтралитета» или «нейтрализации» Германии.

Фасбиндер призвала добиваться создания «нейтральной Германии».

О имени делегации, избранной на конференции в Одессе, которая была посвящена мирному решению германской проблемы, выступил Джузеппе Нитти. Члены этой делегации присутствуют на сессии Всемирного Совета Мира в качестве наблюдателей.

Нитти призвал к противодействию ратификации и претворению в жизнь боннского и парижского военных соглашаний.

Альбертман Бушман (Алжир) подробно расказывает о положении, создавшемся в Северной Африке в связи с проськами империалистов в борьбе народов североафриканских стран за свою независимость и за мир.

Д-р Жан-Пьер Мэ (Франция) рассказал участникам сессии о том, как сторонники мира во Франции ведут самоотверженную борьбу против ремилитаризации Западной Германии, против угрозы новой мировой войны.

На этом дневное заседание закончилось.

## Вечернее заседание 2 июля

БЕРЛИН, 3 июля. (ТАСС). На вечернем заседании 2 июля, происходившем под председательством профессора Го Мо-Жо (Китай), проложились приемы.

Г-жа Шарлотта Флейшман (Западная Германия) передала участников сессии приветствие от бывшего рейхс-канцлера д-ра Иозефа Вицта, Вильгельма Эльбера и г-жи фон Кардорф-Хейм (члены конгресса за немецкое взаимопонимание и за справедливый мирный договор), которые не смогли прибыть на сессию вследствие отказа западногерманских властей выдать им международные паспорта.

Шарлотта Флейшман отметила, что за последние дни конгресс за немецкое взаимопонимание и за справедливый мирный договор добился значительных успехов в деле обединения всех сил Западной Германии в борьбе за воссоединение Германии, как гарантами мира в Европе.

В заключение своей речи оратор потребовал создания единой и сильной Германии, как гарантии демократического строя страны и гарантами мира в Европе.

Немецкая писательница Анна Зегерс, приведя высказывания бонских реваншистов о ремилитаризации Западной Германии, сказала, что перед такой угрозой ми-ролюбия и трудолюбия молодежь Германской Демократической Республики вынуждена готовиться к обороне. «От всего сердца мы желаем всеобщего разоружения», — подчеркнула Зегерс, — однако пока она не осуществлено, нам нужна национальная оборона, чтобы старые и новые бандиты не напали на лучшую часть своего собственного народа».

Бурными аплодисментами было встречено заключение Василевской.

## Утреннее заседание 3 июля

БЕРЛИН, 3 июля. (Спец. корр. ТАСС). На сегодняшнем утреннем заседании чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира председательствовал Габриэль д'Арбусье (Черная Африка).

Первым выступил Десмонд Бакл (Южно-Африканский Союз). Бакл напомнил, что в прошлом правящие круги Южно-Африканского Союза стремились пойти по стопам Гитлера, и Малайзии, занимающей ныне пост главы правительства Южно-Африканского Союза, заявил, что его партия готова создать республику по образу и подобию гитлеровской Германии.

Бакл рассказал о реакционном режиме в Южно-Африканском Союзе, о политике расовой дискриминации и национального угнетения, о сопротивлении, которое оказывает южноафриканское население Малайзии.

Хосе Луис Массера (Уругвай) посыпал свое выступление положению в Латинской Америке и борьбе латиноамериканских народов за мир, против империалистической политики США. Миллионы жителей Латинской Америки, — сказал Массера, — с глубоким вниманием следят за тем, что происходит в Европе и Азии. 10 млн. подданных населения Латинской Америки, собранных под Обращением за заключение Пакта Мира между пятью великими державами, сидят на нашем горячем желании содействовать успеху дела мира.

В прениях по докладу о германском вопросе выступил также Хааланд (Норвегия), выступление которого закончились прениями по германскому вопросу.

Председательствующий д'Арбусье обви-нил, что сессия переходит к обсуждению

в армии, о борьбе за конституционные свободы, за оздоровление японской экономики.

Далее Кавамура говорит о том, что создание народного Китая было встречено с глубокой симпатией японским народом, рассматривающим это событие как ценный исторический урок в борьбе за национальное освобождение. Великий дух интернационализма, проявленный китайским народом, пославшим своих лучших сыновей на помощь корейскому народу и для защиты мира в Азии, вдохновляет японский народ.

Кавамура подчеркнул тесные связи национально-свободительного движения в Японии с движением сторонников мира во всем мире. Новогоднее послание главы советского правительства И. В. Сталина, сказал он, вызвало огромное воодушевление у японского народа и показало ясно путь, по которому следует ити. Японский народ рассматривает послание И. В. Сталина, как луч надежды.

Китайский делегат д-р Мэй Жу-ао в своей речи указал, что вопреки усилиям сторонников мира правительство США применяет все средства для возрождения милитаризма в Азии и Германии, чтобы использовать эти страны в качестве главных инструментов для развязывания новой мировой войны.

Казахская на угрозу миру, вытекающую из американской политики ремилитаризации Японии, Мэй Жу-ао выразил надежду, что чрезвычайная сессия Всемирного Совета

Мира уделят большое внимание этой важной проблеме.

У Ля (Вьетнам) рассказал собравшимся о том, какие страдания перенес бирманский народ во время японской оккупации в годы второй мировой войны, и подчеркнул, что миролюбивые бирманцы полны решимости бороться против возрождения японского милитаризма.

Сурангерко (Индонезия) подробно остановился на попытке американских, голландских и английских империалистов подчинить себе Индонезию с помощью местных лидеров, чтобы превратить страну в военную базу и источник стратегического сырья. Он отметил, что вмешательство США в внутренние дела Индонезии ведет небывалому снижению жизненного уровня индонезийского народа, к повышению смертности, голода и нищеты.

Джесси Стрит (Австралия) на конкретных примерах показала, как народы стран Азии и Тихого океана выражают свое возмущение агрессивной политикой США на Дальнем Востоке, как они борются за установление нормального сотрудничества со всеми странами, в том числе и Японией на основе разногласия и взаимной выдачи.

В прениях по японскому вопросу сегодня выступили также Вальдемар (Коста-Рика), г-жа Лабенте (Чили), Мульк Радж Аланд (Индия), Мануэль Крус (Филиппины), Монтеаго (Англия). На этом прения по первому пункту повестки дня закончились.

## Дневное заседание 3 июля

БЕРЛИН, 3 июля. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня на дневном заседании, открывшемся под председательством проф. Ингфельда (Польша), началось обсуждение второго пункта повестки дня сессии — «Немедленное прекращение войны в Корее». С докладом по этому вопросу выступил, встреченный горячими аплодисментами, всем залом, Го Мо-Жо (Китай).

Сейчас, указал докладчик, в переговорах с переговорами о перемирии осталась только одна проблема, по которой не достигнуто соглашение. Эта проблема заключается в том, что представители немецкого народа должны возможности превратить свободные общегерманские выборы и создать общегерманское правительство, а скорее заключения министров мира договора с Германией и о выводе всех оккупационных войск с ее территории.

Проф. Громадка (Чехословакия) отметил огромные сдвиги, происшедшие во взаимоотношениях народов Чехословакии и Германии.

В прениях выступили также Вальтер Диль (Германской Демократической Республики, член Всемирного Совета Мира), Феликс Иверсен (Финляндия, член Всемирного Совета Мира), Мансес (Франция, председатель Международной ассоциации борцов сопротивления жертв и узников фашизма), Таппер (Германской Демократической Республики, крестьянин), Вайле Мелти (Финляндия, член Всемирного Совета Мира).

Бурными аплодисментами было встречено заключение Василевской.

На дневном заседании 3 июля председательствовал Габриэль д'Арбусье.

Однако в настоящем время переговоры не могут вестись в нормальной обстановке и дать ожидаемые положительные результаты. Агрессоры не только не хотят прекращения огня в Корее, но дошли даже до применения химического и бактериологического оружия.

Возмутительные преступления, совершающиеся агрессорами, сказал Хан Сер Я, вызвали гнев и возмущение всего переговорного стола. По всем странам мира проходит волна митингов и демонстраций, на которых традающиеся клеймили позором преступные действия агрессоров. Голос возмущения и есденарийного гнева приводят в трепет агрессоров. Они стараются любым способом найти выход из создавшегося для них неблагоприятного положения.

Как ни пытаются агрессоры замести следы своих преступлений и обмануть мирообщество, у них ничего не получится.

Хан Сер Я останавливается на преступлениях, совершенных и совершающихся американцами в лагерях для военнопленных на острове Кошчедо, где продолжает литься кровь военнопленных. Прекрасный остров Кошчедо, находящийся в южных водах нашей родины, заявил Хан Сер Я, превратился в остров смерти, в страшный застенок, подобный Майданеку и Освенциму. Эти преступные злодеды, совершающиеся агрессорами, полностью разоблачаются в глазах народов мира.

Хан Сер Я заявил далее о том, что империалисты стали в последнее время усиливать зарубежные нападения на мирные объекты на население. Несмотря на продолжающиеся переговоры о перемирии, американские агрессоры, полностью разоблачены в глазах народов мира, продолжают применять бактериологическое оружие.

2. Немедленно прекратить убийства мирных граждан и предмаршальное разрушение мирных городов и плодов мирного строительства.

3. Немедленно прекратить варварское обращение с военнопленными и их убийства, противоречащие международному праву.

4. Немедленно добиться соглашения в переговорах о перемирии и безоговорочной капитуляции обеими сторонами их военнопленных, согласно Женевской конвенции 1949 года о военнопленных.

5. Немедленно после заключения перемирия добиться разумного регулирования корейской проблемы на основе равноправия.

В заключение Го Мо-Жо сказал: «Пусть же народы всего мира поднимутся и предотвратят эту серьезную угрозу военного кризиса. Народ США несет особую ответственность за спасение народов мира от этого бедствия, которое может оказаться для них неизбежным».

Хан Сер Я говорит о том, что гневный протест простых людей всем мира, требующих прекращения американских империалистов их злодейий в Корее, не только полного возобновления войны в Корее, но также на разыгравшиеся там событий, которые могут привести к третьей мировой войне.

Далее Хан Сер Я говорит о том, что члены парламента США, на заседании в Барселоне начались суд над Грегорио Лопесом Раймундо и 26 другими испанскими патриотами, членами обединенной социалистической партии Каталонии, которые были брошены франкистским режимом в тюрьму за то, что они руководили в марте 1951 года забастовочным движением барселонских ткачих.

Как сообщает газета «Юманите», на заседании в Барселоне началась суд над Грегорио Лопесом Раймундо и 26 другими испанскими патриотами, членами обединенной социалистической партии Каталонии, которые были брошены франкистским режимом в тюрьму за то, что они руководили забастовкой, возникшей в марте 1951 года в Барселоне.

Газета сообщает, что Лопес Раймундо и его товарищи, на заседании военного трибунала Лопес Раймундо и его товарищи с гордостью подтвердили свое участие в антифашистской борьбе испанского народа.

В обвинительной речи прокурор потребовал, чтобы Лопес Раймундо был приговорен

## СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

### Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 3 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 3 июля:

Сегодня соединения наших войск на отдельных участках фронта вели бои местного значения.

**Против политики вооружения Западной Германии**

#### Заявление Айглийского комитета защиты мира

Таким образом, Германия будет разделена на две части. Германия лишится мира и мирного договора. По условиям этих договоров, Западная Германия превратится в вассала Соединенных Штатов. Если эти договоры будут ратифицированы, неминимо увличется угроза безопасности Великобритании и всего мира.

Ратификации можно помешать. В Западной Германии так же, как и в Восточной Германии огромное большинство населения выступает против этих договоров. Лицо правительства Соединенных Штатов, пытающееся избежать переговоров путем оттяжек рассмотрения советских соглашений, старается добиться поддержки этих договоров не проявляющими особого энтузиазма правительствами впереди сидящими волнами их народов.

Руководители Восточной Германии уже заявили, что если эти договоры будут ратифицированы, то они будут вынуждены создать вооруженные силы, с помощью которых они могли бы оказать сопротивление агрессивному нападению.

**К ратификации Сената США**

Нью-Йорк, 3 июля. (ТАСС). 1 июля сенат США большинством 77 голосов против 5 в спешном порядке ратифицировал сепаратный военный договор бонских сенаторов.

Сенат принял решение о ратификации после краткого обсуждения. Как указывал сенатор-республиканец Дирксен (штат Иллинойс), сенат даже не получил достаточно возможностей изучить содержание договора. В результате в обсуждении вопроса о ратификации принял участие лишь небольшое число сенаторов.

Такая спекуляция обясняется желанием государства добиться смягчения своих преступлений и обмануть мирообщество, выступающие за ратификацию бонских соглашений, чтобы вынужденные признать, что заключение этих соглашений будет способствовать возрождению германского милитаризма.

В то же время некоторых сенаторов, выступающих за ратификацию бонских соглашений, были вынуждены признать, что заключение этих соглашений будет способствовать возрождению германского милитаризма.